
 

ultra soft snuggle

 
Λούτρινο με πιπίλα ultra soft

0m+

Ορθοδοντική και χωρίς BPA

1 snuggle και 1 πιπίλα 0-6 μηνών

 

SCF348/11

Περισσότερη άνεση σε κάθε αγκαλιά
Περιλαμβάνει μια πιπίλα ultra soft

Το ζωάκι αγκαλιάς ultra soft snuggle της Phlips Avent είναι ένα λούτρινο ζωάκι που

συνοδεύεται από μια πιπίλα ultra soft. Έχει μικρό βάρος, ώστε να το τοποθετείτε δίπλα στο

μωρό σας για να νιώθει ασφάλεια. Το μωρό θα μπορεί να το βρίσκει εύκολα, ενώ η πιπίλα

αφαιρείται για εύκολο καθάρισμα.

Σχεδιασμένο με γνώμονα το μωρό

Βοηθά εσάς και το μωρό σας να βρείτε την πιπίλα

Τα μωρά θα απολαμβάνουν ακόμη μεγαλύτερη άνεση με κάθε αγκαλιά

Το λούτρινο ζωάκι είναι συμβατό με όλες τις πιπίλες Philips Avent

Μαλακό, χαριτωμένο και φιλικό

Διαλέξτε το αγαπημένο σας ή αποκτήστε και τα τέσσερα αξιολάτρευτα ζωάκια

Εύκολος καθαρισμός

Αφαιρείται για εύκολο καθάρισμα

Η πιπίλα μπορεί να καθαριστεί και να αποστειρωθεί ξεχωριστά

Περιλαμβάνει μια πιπίλα ultra soft

Μαλακό snuggle με πιπίλα ultra soft

Μαλακή, εύκαμπτη ασπίδα για μεγαλύτερη άνεση και λιγότερα σημάδια στο δέρμα

Το 98% των μωρών αποδέχονται τις ανάγλυφες θηλές από σιλικόνη*
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Χαρακτηριστικά

Το μωρό θα μπορεί να τη βρίσκει εύκολα

Τέλος στο κυνήγι και την αναζήτηση πιπίλας! Με τα

λούτρινα ζωάκια θα μπορείτε να βρίσκετε εύκολα την

πιπίλα.

Άνεση σε κάθε αγκαλιά

Τα μωρά θα απολαμβάνουν ακόμη μεγαλύτερη άνεση

όταν αγκαλιάζουν τα λούτρινα ζωάκια τους.

Κατασκευασμένες από μαλακό ύφασμα, οι

πατουσίτσες τους έχουν μικρό βάρος ώστε οι

πιπίλες να παραμένουν στη θέση τους.

Ταιριάζει με πιπίλες Philips Avent

Το λούτρινο ζωάκι είναι συμβατό με όλες τις πιπίλες

Philips Avent. Έτσι, μπορείτε να κάνετε συνδυασμούς

και να δημιουργήσετε το προϊόν που είναι κατάλληλο

για το μωρό σας.

Ένας μικρός φίλος για το μωρό

Τα μωρά θα λατρεύουν να αγκαλιάζουν ένα από τα

τέσσερα αξιολάτρευτα ζωάκια: καμηλοπάρδαλη,

πίθηκος, ελέφαντας ή φώκια. Τα λούτρινα ζωάκια θα

γίνουν ο πρώτος φίλος του μωρού σας. Και όταν το

μωρό χαλαρώσει, είναι ώρα να χαλαρώσετε κι εσείς.

Αφαιρείται για εύκολο καθάρισμα

Το λούτρινο ζωάκι αφαιρείται εύκολα από την πιπίλα

ultra soft. Και τα δύο είναι εύκολα στο καθάρισμα. Θα

νιώθετε σιγουριά γνωρίζοντας ότι το μωρό σας

μπορεί πάντα να απολαμβάνει την πιπίλα του.

Εύκολο καθάρισμα και αποστείρωση

Τα λούτρινα ζωάκια πλένονται στο πλυντήριο και οι

πιπίλες μπορούν να καθαριστούν στο πλυντήριο

πιάτων, σε αποστειρωτή ή με βραστό νερό. Θα

νιώθετε καλά γνωρίζοντας ότι είναι πάντα καθαρό

και ασφαλές για το μικρό σας.

Περιλαμβάνει μια πιπίλα ultra soft

Μαλακό snuggle με πιπίλα ultra soft. Κατασκευασμένα

από εύκαμπτη σιλικόνη, είναι μαλακά για την

ευαίσθητη επιδερμίδα του μωρού και έχουν

σχεδιαστεί για να μη δημιουργούν σημάδια στο

δέρμα.

Μαλακή, εύκαμπτη ασπίδα

Για την προστασία του ευαίσθητου δέρματος, η πολύ

μαλακή, εύκαμπτη ασπίδα ακολουθεί το σχήμα που

έχουν τα μάγουλα των μωρών. Αφήνει λιγότερα

σημάδια και ερεθισμούς, ώστε τα μωρά να

απολαμβάνουν μια πιο άνετη και χαλαρωτική

εμπειρία.*

Αποδοχή θηλής κατά 98%

Τα μωρά ξέρουν τι τους αρέσει! Ζητήσαμε από τις

μαμάδες να μας πουν πώς ανταποκρίνονται τα μικρά

τους στην ανάγλυφη θηλή από σιλικόνη και το 98%

είπε ότι το μωρό τους δέχεται τις πιπίλες ultra soft

της Philips Avent.
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Προδιαγραφές

Τι περιλαμβάνεται

ultra soft snuggle: 1 τεμάχιο

Πιπίλα ultra soft 0-6 μηνών: 1 τεμάχιο

Ασφάλεια

Χωρίς BPA

Υγιεινή

Εύκολος καθαρισμός

Η πιπίλα μπορεί να αποστειρωθεί

Η πιπίλα πλένεται στο πλυντήριο πιάτων

Το λούτρινο πλένεται στο πλυντήριο

 

* Σύμφωνα με μια δοκιμή καταναλωτών στις Η.Π.Α. με 112 μαμάδες

το 2016, το 96% είπε ότι η ασπίδα προκαλεί λιγότερα σημάδια στο

δέρμα και λιγότερους δερματικούς ερεθισμούς

* Οι δοκιμές καταναλωτών στις Η.Π.Α. το 2016-2017 δείχνουν ένα

μέσο όρο 98% αποδοχής της ανάγλυφης θηλής που

χρησιμοποιείται στις πιπίλες ultra soft και ultra air

* Νούμερο 1 επωνυμία πιπίλων παγκοσμίως

* Για λόγους υγιεινής, να αντικαθιστάτε τις πιπίλες μετά από 4

εβδομάδες χρήσης

* Η σειρά μας υποστηρίζει τις μητέρες και τα μωρά σε κάθε στάδιο
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